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Στη σύναξη νέων και φοιτητών του Αγίου 
Νικολάου Βόλου ο Μητροπολίτης Ιγνάτιος
/ Νέοι και Εκκλησία

Στη σύναξη των Φοιτητών και Νέων του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου, που πραγματοποιήθηκε χθες, 
11/1, υπό την ευθύνη του Πρωτ. Χαριλάου Παπαγεωργίου, 
βρέθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Βασιλόπιτα της συνάξεως και εξέφρασε τη χαρά 
και τη συγκίνησή του για τη δυναμική παρουσία των νέων, τονίζοντας ότι στα 
πρόσωπά τους βλέπει «το μέλλον της Εκκλησίας και της πατρίδας μας».

Αναφέρθηκε, επίσης, με ιδιαίτερη αγάπη στην πολυετή κοινή του πορεία με τον π. 
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Χαρίλαο, επισημαίνοντας ότι από τα μαθητικά του χρόνια βρισκόταν κοντά στην 
Εκκλησία και ότι, όταν ο ίδιος ανέλαβε την ποιμαντική ευθύνη της Τοπικής 
Εκκλησίας, «στάθηκε δίπλα μου από την πρώτη στιγμή».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στο μυστήριο 
της Ιερωσύνης, προτρέποντας τους νέους να μη φοβηθούν το ενδεχόμενο μιας 
κλήσεως από τον Θεό: «Να μην φοβηθείτε, αν κάποια στιγμή νιώσετε την ανάγκη 
να κάνετε κάτι πιο σπουδαίο στη ζωή σας. Η εποχή μας έχει ανάγκη από 
αυθεντικούς ανθρώπους».

Ακόμη, στάθηκε ιδιαίτερα στη σημασία της συμμετοχής στη Θεία Λειτουργία, 
εξηγώντας ότι η λαμπρότητα των ιερών αμφίων και της εκκλησιαστικής λατρείας 
δεν αποτελεί εξωτερικό στοιχείο εντυπωσιασμού, αλλά «εικόνα της Βασιλείας του 
Θεού», την οποία η Εκκλησία διασώζει μέσα στον χρόνο ως εμπειρία πίστεως και 
ελπίδας. Ακόμη, αναφέρθηκε στη μεγάλη αξία της ελληνικής γλώσσας, 
επισημαίνοντας ότι η Εκκλησία διατηρεί το πρωτότυπο κείμενο της Αγίας Γραφής 
και της λατρευτικής μας παραδόσεως, καλώντας τους νέους να καλλιεργούν τη 
γλώσσα και να εμβαθύνουν στα νοήματα της πίστεως. Ολοκληρώνοντας την 
ομιλία του, ευχήθηκε σε όλους καλή πρόοδο στις σπουδές τους, πνευματική 
ενίσχυση και σταθερή πορεία κοντά στον Χριστό, ενώ ευχήθηκε στον π. Χαρίλαο 
για την ονομαστική του εορτή, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για τη διακονία 
και την προσφορά του στην κατήχηση των νεών.



Στην αντιφώνησή του, ο π. Χαρίλαος ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο 
για την πατρική του παρουσία και στήριξη, αναφερόμενος στη βαθιά πνευματική 
τους σχέση. Όπως χαρακτηριστικά σημείωσε, «η σχέση μας από μια όμορφη φιλία 
έγινε σχέση πατέρα και υιού», τονίζοντας ότι ο Σεβασμιώτατος υπήρξε για τον 
ίδιο καθοδηγητής και στήριγμα.

Τέλος, εξήρε ιδιαίτερα την «ανοιχτή καρδιά» και την εμπιστοσύνη που δείχνει ο 
Σεβασμιώτατος προς τους συνεργάτες του, ζητώντας την ευχή του για την 
πνευματική πρόοδο όλων των νέων της συνάξεως.




